
農地所有者に対する意向調査の結果

東地区（東江上・東江前・阿良）

全て耕作している

44%

耕作していない

農地がある

56%

問１．所有している農地の状況

後継者はいない

45%後継者がいる

55%

問３．農地の後継者の有無

現状維持

79%

規模拡大

5%

貸したい・売りたい

16%

問２．今後の農地の意向

すぐに

81%

3年後

13%

5年後

3%

10年後

3%

問２-２．貸したい（売りたい）時期

農業委員会に相談

して探す

42%

自分で相手を探す

42%

その他（既に貸し

ている等）

16%

問２-３．貸したい（売りたい）方法

30代

1% 40代

2%

50代

12%

60代

32%

70代

18%

80代

23%

90代

5%

不明

7%

・農地所有者の年代構成

回答者数：236名



農地所有者に対する意向調査の結果

西地区（西江上・西江前・川平・真謝・西崎）

後継者はいない

49%

後継者がいる

51%

問３．農地の後継者の有無

全て耕作している

46%

耕作していない

農地がある

54%

問１．所有している農地の状況

現状維持

76%

規模拡大

6%

貸したい・売りたい

18%

問２．今後の農地の意向

すぐに

90%

3年後

3%

5年後

2%

10年後

5%

問２-２．貸したい（売りたい）時期

農業委員会に相談して探す

14%

自分で相手を探す

72%

その他（既に貸

している等）

14%

問２-３．貸したい（売りたい）方法

20代

1%

30代

3%
40代

4%

50代

9%

60代

31%

70代

17%

80代

23%

90代

6%

不明

6%

・農地所有者の年代構成

回答者数：354名



農地所有者に対する意向調査の結果

（村外の所有者）

全て耕作している

14%

耕作していない農地がある

86%

問１．所有している農地の状況

現状維持

39%

規模拡大

1%

貸したい・売りたい

60%

問２．今後の農地の意向

すぐに

88%

3年後

8%

5年後

2%

10年後

2%

問２-２．貸したい（売りたい）時期

農業委員会に相談

して探す

71%

自分で相手を

探す

15%

その他（既に貸

している等）

14%

問２-３．貸したい（売りたい）方法

30代

3%
40代

4%

50代

11%

60代

29%70代

33%

80代

12%

90代

4%

100代

1%

不明

3%

・農地所有者の年代構成

回答者数：214名

後継者はいない

43%

後継者がいる

57%

問３．農地の後継者の有無


